

Zmluva

o poskytovaní reklamných služieb, uzavretá podľa ustanovení zákona č. 147/2001 Z.z., v znení neskorších predpisov.

Poskytovateľ:

Názov firmy: Klaudia Nagyová - Top Register Sídlo: Ul. Roľníckej školy 1526/16, 945 01 Komárno

IČO: 46 290 885 DIC: 1078054802

Web: www.topregister.sk Kontakt: Klaudia Nagyová

Objednávateľ:

Reklamovaná firma: Obec Šúrovce

Poštová adresa: Nová 5, 919 25 Šúrovce

IČO: 00313068 DIČ:

Web: www.surovce.sk

Sídlo: Nová 5, 919 25 Šúrovce

Tel.: 033 / 559 57 68

E-mail: surovce@post.sk

Kontaktná osoba: starosta, p. Ing. Miroslav Richňák

Predmet zmluvy

- I. Poskytovateľ podľa tejto zmluvy zabezpečí pre objednávateľa reklamné služby podľa ustanovení zákona č. 147/2001 Z.z., v znení neskorších predpisov, zabezpečené na základe telefonického kontaktu medzi zmluvnými stranami, ktoré budú zamerané hlavne na tieto oblasti: reklamný balík služieb, reklamu na obdobie 12 mesiacov, na požiadanie objednávateľa úpravu reklamných údajov, doplniť foto, logo atď.
- II. Dohodnutá doba trvania zmluvného vzťahu:

Základný výstavný poplatok – prezentácia počas 12 mes. od 13.02.2012 do 13.02.2013	180 €
Doba splatnosti 7 dní, prevodom na účet poskytovateľa vedený vo VÚB banke na číslo účtu: 3308845142/0200	

- III. Poskytovateľ reklamy v rámci ponuky reklamného balíka služieb zabezpečí pre objednávateľa: Na svojej webovej stránke www.topregister.net, uvedenie v zmluve dohodnutých údajov ako názov, meno a sídlo firmy, kontakty, webovú stránku a činnosti objednávateľa na reklamných polochách s veľkou náštevnosťou. Objednávateľ súhlasí s tým, aby mal poskytovateľ reklamy počas trvania tejto zmluvy uvádzaný ako reklamný partner. Poskytovateľ reklamy poskytne Objednávateľovi vedľajšie služby, a to: uvedenie Objednávateľa na prvej strane výsledkom vyhľadávania Google v rámci svojej cyklickej kampane, s vyhľadávacím slovom, ktorú zadá Objednávateľ Poskytovateľovi reklamy, aby mohol zabezpečiť cyklickú Google-kampaň.
- IV. Zmluvné strany na základe tejto zmluvy dohodli právny vzťah trvajúci po dobu určitú t.j. 12 mesiacov od vystavenia faktúry a zmluvy.
- V. Priebeh zmluvy medzi zmluvnými stranami vzniká na základe telefonického kontaktu. Poskytovateľ reklamy oboznámi objednávateľa s obsahom reklamného balíka. Pokiaľ objednávateľ vyjadrí záujem o reklamné služby, o čom bol objednávateľ podrobne informovaný, poskytovateľ potvrdí objednávku na ponúkané služby. Po vyjadrení úmyslu uzatvorenia zmluvy, poskytovateľ podrobne oboznámi objednávateľa s obsahom zmluvy, cenou objednaných služieb platobnými podmienkami, s dobou platnosti zmluvy. Po vzájomnej dohode poskytovateľ reklamy doručí objednávateľovi zmluvu a poskytovanie reklamných služieb v 2 vyhotoveniach, z ktorých jedno vyhotovenie objednávateľ po jej podpísaní spolu s overením zmluvy razítkom vráti poskytovateľovi poštovou formou. Poskytovateľ reklamy začne plnenie zmluvných povinností začatím poskytovania služieb a tým je vyjadrená i platnosť zmluvy. Zmluva sa považuje za platnú aj v tom prípade, ak objednávateľ nevráti zmluvu poskytovateľovi reklamy.
- VI. Zmluvné strany túto zmluvu uzatvárajú na dobu určitú. Vzhľadom k uvedenej skutočnosti, t.j. že zmluva sa uzatvára na dobu určitú, k jej zrušeniu pred ukončením jej lehoty trvania, môže dôjsť výlučne na základe dohody zmluvných strán, alebo vážnym porušením dojednaných podmienok. Za vážne porušenie zmluvných podmienok sa považuje protiprávne správanie porušujúce Zmluvu o poskytovaní reklamných služieb.
- VII. Poskytovateľ reklamy zodpovedá iba za starostlivosť, nezodpovedá za údaje poskytnuté objednávateľom v súvislosti s prípadnými požiadavkami resp. problémami v dôsledku ich nesprávnosti. Objednávateľ v plnej miere zodpovedá za poskytnuté údaje poskytovateľovi reklamných služieb. Poskytovateľ nenesie zodpovednosť ani v tom zmysle, že objednávateľ nedisponuje s povolením na činnosť, ktorú poskytovateľ uvedie vo svojej reklame.
- VIII. Objednávateľ má právo počas trvania zmluvy kedykoľvek požiadať o potrebnú úpravu údajov telefonicky alebo v písomnej forme.
- IX. Právne vzťahy v tejto zmluve neupravené sa riadia ustanoveniami Zákona o reklame a iných predpisov vzťahujúcich na poskytovanie reklamných služieb. Táto zmluva je spísaná v 1 vyhotoveniach, z ktorých každá zmluvná strana obdrží po jednom vyhotovení.

V Komárne, dňa 02.01.2012

Poskytovateľ

Top Register
Klaudia Nagyová
Ul. Roľníckej školy 1526/16
945 01 Komárno
46 290 885, DIC: 1078054802

Objednávateľ

